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1. RT3 BRE & SR ' ’

i EH x —4;&0,% not =2, %22 BHREBHE v = -2 & o =2 o, MEHAYE

D= (-, -2U(-2,2)U(@2, +=).

(2) y = arcsin 2x7— 1 .

& EE—1< <1%[1 T<2x-1<7, -6<2x<8.Bf -3<x<4.

ﬁi@ﬁﬂ@%)@ﬁ
D= [-3,4].

(3)y=+1g («* -3).
@ ohlg (& —3)>0 A -3=1.00

=4,z =2.
T B BB R S '
D;=(- °°,—2]U[2,+ ®).

1 .
4)y= x+l+1g 1-%) ‘ '




2

EEREITALELHRE
x+1=0, x=-1,
7 Hﬂ{l-x>0, ;ﬁ{l>x,
x#0, x#0.
R RR B R SO

D,=[-1,00U(0,1).

- o <x<0

1+=x, y .
EX T ORI VPN ONOY VEEhE

R HEseREX A

f(=2)=(+x)| =-1,f00=0+x)]| =1,

f(5)=2"1,.5=2" =32,
1+(x-1),-®<x-1<0,

f(x—l):{ 27", 0<x-1< +®,

{x, - <x<l,
2T l<x< + 0o,

3. ﬁf(sm )—1+cosx,;kf( ),f(cos )

fi EEf(sin—Z—) =l+cosx=2(1—sin2%),€

flz)=2(1-4"),x€[ -1,1].
[5.4

-: f(cos %) =2(1-—cos2_§) :25in2%=1—0(;s x.

4. % F(u)WR: F g u) -2uf(lg u) + u’lg u=0,u€[1,10], H £(0) =0.3K
f(x). :
# H Flg u) -2uf(lg u) + u’lg u=0,
% . . . '
_ flgu)=u(l+v/1-1gu)=10""(1xv1-1gu).
2RI £(0) =0, T8 |
Fflg u)=10%*(1-V1-lgu),
Bp
f(x)=10°(1- v1-x),x€[0,1].
5. y= 2f(t x), B x =18, y——t—t+2,_ﬁf(x)
ﬁ é[x—lﬁ_j‘,

=—;—f(t—l)=—é—t2—t+i—

1, 4y
2—2(t 1)%.




TR
f-1=0-1)2,f(x) =2,

6. AREH f(x) = (57 75) +(575) mAmtE.
B ER
r-0=(575) +(305) =@ rem

1 * I \"
=(2_J§) +(2+J§) =f(=),
B f(x) AEeR%R. |
7. RBH f(x) =sin’ 22 B

B f(x) =sin’ 2x=—é—(1 ~cos 4x) =—;‘—[1—cos (42 +27) ]

1
=—2—[1—cos4(x+g)] =f(x+%)
R f(x) = sin® 2x DA T=%f~])ﬁ§ﬂ
8. I T 5 R i B i .
(Df(x)=3x+2.
B R S(x) =32+ 2RI Dy = (-0, + o) IMERMEL x,,%,€ (~ o,
+ ), H x <x,, WH
Sx) = f(%,) =3%; +2 - (3x, +2) =3(x, ~ x,) <0,
Ep f(x1)<f(x2>,
FRUA (%) =3 + 2 TEREXIB( - o, + o )R TERIME BB
@) =(+)". |
BB () =(5) BRXED = (-, + o) WHERNIH z,, 5, € (- @,
+ w),ﬂx1<x2,ﬂﬂﬁ

UJ|>—-
(23

g =(5)" T,

HF 2= 2> 0, 3575 > 1, I f(x) > f(x), BTEL () = (

(- oo, + oo ) R/ K REL.
(3)f(x) =g ». :
2 @ﬁf(x)mﬂzxiﬁ Dp=(0, + ) JHEBHIELE 2, 2,€ (0, + ), H #, <
, W&

f(xy) (
w7 (

1) EEE
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EEKBRIALERS

fa) = f(x) =lg 2 ~lgm =lg ),

T < 1B ot <080 f(x,) < [ay) UL /() =g x FEESOR(O, + o) R 2T
10 .
9. R EH /(x) = o FPRE RS A B/ () HOSE S
B R f(x)= s nt - 1B
1 1+«

1
f[f(x)]=1+f(x)=1+ 1 2+x

1+x

(x5 - 1,27 -2),

[
Df=(-w,—Z)U(—Q,—l)U(—l,-FOO). )

S 1-2

1. A TR E SR,
(1)y=sin®(2x +1).
f2 Wy=si®Qx+1)=v’,u=sin(2x+1)=sinv,0=2x+1,
(4 y=5in2(2x+’l)%[§ﬁl§§lﬁ y=u’,u=sinv,v=2x+1 RATHEH.
(2)y=v2+x. ‘
B ®y=vZrx=vu,u=2+x,
oy = m%ﬂa@ﬁy=ﬁ,u=2+x§%ﬁﬁﬁz%.

N
(3)y=lg(sm—;).
3 P —ein X -
% ﬁy—lg.(sm}-)—lgu,u—smx—smv,v—x».

Wy=1g (sin %)%mgﬁyﬂg u,u =sin vw=%’f§é‘ﬁﬁﬁiﬂ‘].

(4) y = arcsin 1-x%. :

fE i&y:arcsinvl—af:arcsin w,u=+v1-x =«/_1),‘v=1—x2.
# y = arcsin V1 — x* & BR%Y y = arcsin w,u=vo,vo=1-2" EATRH.
2.8 (L) sx 4 VIe 2 (2>0),K f(x).

B WA L)=xeVIz s (x>0,
f(x)=%+./l+%=l+—l—+—’£ (x>0).

X




3.8 f(x) =222 (ae = 1), REH g (x), 78 fLg(x)] =

BB S() = e - 1), BT RS g ()

M) =x BEE=E=0 (g(0)n-1),

1 AR5

2+ x
-x

(%£3).

g(x)-

4. SRF 5 R A S PR 3K

(My=1+1g(x+2).

i heEB y=1+1g (x+2),ATLUHH
Cx=10""-2.

TR BRECH y=10""" = 2,2€ (-0, + ®).

1-x
(Z)y_1+x’

BBy = TR« =

wﬁa@mﬁm 122 pe(-o, -DU(-1,+ ).

(a>0,a;él).

(3)y==
& Hﬂ@ﬁy-— TU%@H:'; x—loga(—_L).

BRI BN = 10&,( £}, x€0,1).

4)y=1g (z+V1+27).
OB y=lg (v +V1+27), ATIRAG
1oy=x+m,
10;y=——l————=m—x,

x+ V144"
LA WA, 7
2x=10"-10"", x =%(1oy -1077).

HUITR MR ERHCH y = 5 (107~ 107°), 5 € (= 0, + ).

5. BF%ER 1 x| = xsgn x BOL.
B Mx>00, x|l =x,xsen x = 2, T ;
% 5 =08, 101 =0,0sng 0=0. XMW ;
M x<OBf,lxl= -2, 2asgnax=x-(-1) = ~ 2 AR .




6 BERBIASERS

& EPTE, B

lx|=xsgn x.

6. B f(x) = (e + a ) (a>0,a%1) Bi:
fla+0)+flx-1)=2f(x)f(2).

B 2/()f()=22(a +a ") 4 (d +a™")

X+

1
——2—(a

t—x

+a "+ ad  +a )
1, s “(x+0) | (k-1
=—2—(a +a )+7(a +a )

=flx+t)+f(x~1t).
71ﬁf(x+%) =x2+%,5f‘\‘f(x,—i).

Prid ) f(x)—xf—Z
/¢
o )=l 2 e s
: 8.&f(x-—i—)=2x2-4(x>1),>1?f(x).
W 4 u=x—— BN x> 1,HE uz0 FRE
xz—ux—1=0,x=%(u+m—4).‘
s

f(x)=2'[%(x+ v;;2+4)]2—4= Wt x A
9. LB EAFHIBRER AR 1 463 km, LA BIE KIGERER B K 2 087 km, F 12K

B EHIB 2.5, 3R % 4 BB Y B BRI EL .

2.

B PR R BB S EIERYCH D, LR BIE RN BB RSN D,

500 - 1463]

D, =2+ | 500

=4(9€)7

D=2+ [T _6(x).

E38 1
115?4'3?1‘

(1)REL y = Py H@mxiﬁpf (=, DUI2DUR, + »).




BR OB -3x+2=(x-1)(2-2)%0,H x#1,x%2.
AH Dy =(-o,)U(,2)U(2, + »).

(DEH y =25 + 1 WREHH =55

HREEN y=gr- g

0|~

BE B oy=2x+1, FrL x=%y—

wsL) -

wn wy A7) =py=— g

_’fl<x¢o,1>,me<zx>=—?§;.

1 1
f(x)=1—_;,ﬁif(2x)=m

(MiE f(x+1)=2(x-1), W A(x)=2>=-3x+2.
w’rE EHH f(x+1)—x(x—1)—[(x+1)—1][(x+1) =21,
F)fu fx)=(x-1)(x-2) =" -3z +2.

(5)% f(x) = 2% + 2,024 h 0BT, S + h})L = f(%) =2(xg+1) +h.
ta5 f(xo-+vh2 —f(xo) =,(x0‘+ h)? +»2(x0}-: h) — (xf + 2% )
. =x3+2hxo+h2+2:0+2h—x§~2x0=2(.x0+1),r+h‘

2. EHM
<1>ﬁf<x>-m(a>o,or<x<§'>,mw<atanx>%%
() BZLE () ()-8

) . #(C).
- _ 1 N x
R flatan x) = Jat s (atan 22)  a5eC PRt
BN (C) . : ‘
QB y=1g (x - DHE R X8R
(A)(1,2) (B)(1, + =) (C)(2, + =) (D)(2,3)

%(D).

B TR y = lg (r - DTN D, = (1, + ) R SR 2
€ (2,3)m, 58
Ig (2—1)<lg‘(x—l‘)<(3—1),
il 0<lg(x—l)<1g2.

Ry =1g (x - l)i-EA]:Ilﬂ(Z 3)?‘]7@5'*

WU (D) .




EFEKRIDLERT

(3)# y=5(a - a™)(a>0,a 2DHNRESH o(x), 1 o(1)ETF
(Alog,(1+42)  (Blog,1-¥2)  (O)5(a-1)  (D)3(a+—)

, ) Z(A).
2R Hﬂy:%(a”—a_”)(a>0,a¢1).ﬁ
aZ“—Zyax‘—liO,ra”=yiv1+y2:,
i a* >0,808 a* = y+V1+ 9, x=log, (5 + V1+*) . FRIRMR BEH
y=§o(x)=1og,,(x+-v1+xz),
M (1) =log, (1++/2).
B HE(A) .
()R f(x) =g (x+ V1+a®) R |
(A) B &% (B)#F ek (C)F F k%L (D) A R4
Z(B).
®BE  f(0)=0,H
flx) +f(—2) = 1g(x+«/1+x )+lg('\/1+(—x) -%)
-_lg[(v1+x +x2)(V1+2" -x)]=1g1=0.
FTEA f(2) 3T R HK. -
BRI HE(B) .
(SHBH f(35) = logy o/ 2251 I A(DEF
. 1 1
(A)0 (B)+ ©L . o
Z(C).

BR 43=1,8x=7.8

9-(%)+1 1
f(1) =log, 3 =10‘g_2_«/§=i._'
BT (C). '
3. TSI
(1)*y=1g(x—l)+/%'ﬁﬁﬁiﬁ-
Bomy {77 Asds a1,
x+1>0,

BFL By =lg (x—1) o) g HORESIR D= (1, + ).

T —




()% 5 = () BIEXIBH £ €[0,1],REHL f(3x - DRI

B 0<3x-1<1,FFlL 1<32<2, B0 <x<%

R f(3x - DIIESUR D, = [ 4.5

(3)% f(x) =2x + 1,5 f(sin ) & f1f(x)].
fit f(sin %) =2(sin x) +1=2sin x +1,
Af(x)]1=2Qx+1)+1=4x+3.
WF f(x)=ln (1+2),flo(x)]=x, K olx).
B AN fle(x)]=I[1+e(x)]=x,BrE
1+ @(x)=¢" 8 p(x)=¢"-1.
(5)HEREL f(x) =g x BIIGEE.
R EE f(x) =g x BEXID, = (0, + ). XTE%‘E‘JIE%%I% %, €0, + ®),
M, >z, B, H

f(x2) = (1) = 1g %, ~ Ig 2, =1g(%),
Ehazx2>x1’%‘z_j>l,%ﬂ

f(xz)-f(x1>=1g(§f) 50,

Bp . F(xy) > f(xy).
HOEH f(x) =g x FEESUR(0, + o ) RELFIEIAY .

(O)HIERLK f(x) = lg T HYZHAHE.

B BRERf(x) = lg T2 ME XD, = (- 1,1), B f(0) =0, XHERM =€ D,
ﬁ .

FERNEEE TR RS

BFUA f(x) = lg = ar .

4. RPN S BRI .
(1)¥ f(In x) = x2‘(1 +1n® %) ,3K f(x).
B Ai=lnx,Fa=¢,BH
£ x) = f(2) = () (1+22) =& (L+ ),

-
4m

flx) = (1+ 7).




10 EERBRIAMLEEBE

(2)i% f(x) = ax® + bx + c(d,b,cﬁﬂﬂﬁﬁ).i‘l‘%f(x#ﬂ -3f(x+2) +
3f(x+1) - fx)HIE.
B HFER=al(x+3)-3(x+2)+3(x+1)* -] +
bl(x+3)-3(x+2)+3(x+ 1) —x]+c[1-3+3-1]
=al(x+3) =22 +3(x+1)2=3(x+2)?]+b[(x+3) -5 +3(x+1) -
3(x+2)]
=a(6x+9-6x-9)+5(3-3)=0.

(W g(x)=1+x,HE x#0,1 0, g(x)] =1=

xx,ﬂ?f(;x).

BN fe()])=f+r) =222 00n) gy

2-x
f(x)=x—l'

(4) B FREA BB I E 1-1 i, B X RS y = f(2) #3RKK.
MR KRB 0AWITEER ¥

y =5 x,2€[0,10];
LB AC RN
y= -%(x -20),x€ (10,20].

TRA KRR
3

% 0<x <10,

y.’:

-3 (x-20),10< x<20.
(5)# f(x)XHEEM », yER,IH
Flay)=f(x)f(y),
H £(0) %0,k f(x).
- i 4 y=0,8x=0,0
£(0) =£(0-x) = f(0)f(x) .
TR
FOf(x) - £(0) = f(O) [ f(x) -1] =0,
B £(0) 0, FFLL f(x) -1=0,5H _
f(x):l.
5. fFEIRET E,0CERR) XA F 32°F (42K, 100°C X R F 212°F , HRIRIBE »

SHERE « ZIEXBER R y = ke + b(k, b HEEHE) RBRIBE y HERE

I« 2 ERIA. |
B TR y SRR« ZEMM IR N y = ke + b8 OCRHE T




